

TECNOMARINE 50

99.000,00 €



Imbarcazione

Immatricolata:	✓	Visibilità:	LA SPEZIA	Anno costruzione:	1989
Anno immatricolazione:	1989	Lunghezza:	16.17 mt	Larghezza:	4.22 mt
Mat. scafo:	VTR	Mat. coperta:	VTR	Mat. pozzetto:	VTR
Velocità crociera:	20	Velocità max:	27	Colore:	BIANCA
Persone trasp.:	10				

Motori, impianti elettrici ed idraulici

Numero motori:	2	Marca:	GENERAL MOTORS	Modello motore:	6V92TA
Alimentazione:	Diesel	Serb. acque nere lt:	✓	Serbatoio carburante:	2000
Serbatoio acqua:	500				

Interni

Cabina prua:	✓	Cabina poppa:	✓	N cabine:	2
N bagni:	2	Impianto TV:	✓	Impianto stereo:	✓
Stereo:	✓	N cucine:	1	Gas:	SI
Freezer:	✓				

Armamenti ed accessori

Scalabagno:	✓	Passarella:	✓	Verricello elett.:	✓
Passauomo:	✓	Telocopriscafo:	✓	Capote:	✓
Coprivetrare:	✓	Cuscinerie:	✓	Prendisole prua:	✓

Strumentazione

Gps/Plotter:	✓	Ecoscandaglio:	✓	Bussola:	✓
Joystick:	✓				

Dati informativi

Intestato privato:	✓
--------------------	---

Descrizione

Tecnomarine 50 Hard top – Motoryacht Classico Italiano con Refitting e Hangar Tender Elettrificato

Tecnomarine 50, uno dei motoryacht italiani più apprezzati della sua categoria, caratterizzato da linee senza tempo, importanti volumi interni e una qualità costruttiva che ancora oggi lo rende una scelta ideale per chi desidera una barca elegante, solida e pronta alla navigazione.

Con una lunghezza di oltre 16 metri, questa imbarcazione offre spazi generosi sia all'esterno che negli ambienti interni, pensati per garantire comfort e vivibilità durante crociere in famiglia o con ospiti. Negli ultimi anni l'unità è stata oggetto di un significativo programma di refitting che ne ha valorizzato funzionalità ed estetica. Tra gli interventi più rilevanti spicca la realizzazione di un ampio hangar di poppa per il tender, azionato elettricamente tramite pulsante, una soluzione rara e particolarmente pratica che consente di alloggiare il gommone in modo sicuro e ordinato.

Gli interni sono stati riverniciati e rinnovati con cura, mantenendo il fascino classico del modello e migliorando al contempo la percezione degli ambienti. Grande attenzione è stata dedicata anche alla meccanica: i motori sono stati sbarcati e sottoposti a un importante intervento di revisione, con pulizia dei collettori, sostituzione degli scambiatori e revisione di diversi componenti, inclusi alcuni iniettori, a testimonianza di una manutenzione eseguita con criterio e attenzione.

La Tecnomarine 50 rappresenta oggi una concreta opportunità per chi cerca un hard top italiano di prestigio, con spazi da yacht di categoria superiore, una presenza scenica ancora attuale e lavori documentabili che ne accrescono il valore e la fruibilità. Contattaci ora per ricevere maggiori informazioni e per organizzare una visita!

Cantiere: Tecnomarine S.p.A.

Modello: Tecnomarine 50

Anno di costruzione: 1989

Lunghezza fuori tutto: 16,17 m

Baglio massimo: 4,22 m

Materiale scafo: Vetroresina (P.R.F.V.)

Motorizzazione: 2 x General Motors Detroit Diesel Allison 6V92TA diesel

Portata persone: 10

Certificato di sicurezza: valido fino al 01/08/2028

Principali lavori eseguiti:

- Realizzazione hangar di poppa per tender con apertura elettroattuata tramite comando dedicato
- Riverniciatura e rinnovamento degli interni
- Revisione approfondita dei motori con sbarco unità
- Pulizia collettori
- Sostituzione degli scambiatori
- Revisione impianti correlati e sostituzione di alcuni iniettori
- Aggiornamenti strutturali e funzionali eseguiti durante il refitting

Imbarcazione ideale per armatori alla ricerca di un motoryacht classico italiano con ampi spazi abitabili, importante presenza in mare e manutenzioni significative già effettuate.

INGLESE

Tecnomarine 50 Hard Top – Classic Italian Motoryacht with Major Refit and Electric Tender Garage

The Tecnomarine 50 is one of the most highly regarded Italian motoryachts in her class, renowned for her timeless styling, generous interior volumes and exceptional build quality. Even today, she remains an outstanding choice for owners seeking an elegant, solid and truly seaworthy yacht.

With an overall length of more than 16 metres, she offers spacious outdoor living areas and comfortable, well-designed interiors, making her ideal for family cruising or entertaining guests. In recent years, the yacht has undergone a comprehensive refit programme that has significantly enhanced both her functionality and appearance.

Among the most notable upgrades is the construction of a large electrically operated stern tender garage, activated by a dedicated push-button control. This rare and highly practical feature provides a safe and tidy storage solution for the tender while preserving the yacht's clean exterior lines.

The interior has been carefully refinished and repainted, preserving the yacht's classic character while giving the living spaces a fresh and refined appearance. Particular attention has also been paid to the mechanical systems: the engines were removed from the vessel and subjected to a major overhaul, including intake manifold cleaning, replacement of the heat exchangers, servicing of associated systems and the replacement of several injectors, demonstrating a maintenance programme carried out with great care and professionalism.

Today, the Tecnomarine 50 represents an excellent opportunity for buyers looking for a prestigious Italian hard top motoryacht offering the spaciousness of a much larger yacht, timeless styling and a documented refit that substantially enhances both her value and usability.

Technical Specifications

Builder: Tecnomarine S.p.A.

Model: Tecnomarine 50 Hard Top

Year Built: 1989

Length Overall (LOA): 16.17 m

Beam: 4.22 m

Hull Material: Fibreglass (GRP)

Engines: 2 × General Motors Detroit Diesel Allison 6V92TA diesel engines

Passenger Capacity: 10 persons

Safety Certificate: Valid until 1 August 2028

Major Works Carried Out

- Construction of a custom stern tender garage with dedicated electrically operated opening system
- Complete repainting and refurbishment of the interior
- Major engine overhaul with engines removed from the vessel
- Intake manifold cleaning
- Replacement of the heat exchangers
- Overhaul of related mechanical systems and replacement of selected fuel injectors
- Structural and functional upgrades completed during the refit programme

This yacht is an ideal choice for owners seeking a classic Italian motoryacht with generous living spaces, an impressive presence on the water and the added peace of mind provided by extensive documented maintenance and refit work already completed.

FRANCESE

Tecnomarine 50 Hard Top – Motoryacht classique italien avec important refit et garage à annexe électrifié

Le Tecnomarine 50 est l'un des motoryachts italiens les plus appréciés de sa catégorie, réputé pour ses lignes intemporelles, ses volumes intérieurs généreux et la qualité de construction qui fait encore aujourd'hui sa renommée. Il constitue un excellent choix pour les plaisanciers à la recherche d'un yacht élégant, robuste et immédiatement prêt à naviguer.

Avec une longueur hors tout de plus de 16 mètres, cette unité offre de vastes espaces extérieurs ainsi que des aménagements intérieurs confortables, parfaitement adaptés aux croisières en famille ou entre amis. Au cours des dernières années, le bateau a bénéficié d'un important programme de refit qui a permis d'améliorer aussi bien sa fonctionnalité que son esthétique.

Parmi les interventions les plus remarquables figure la réalisation d'un vaste garage arrière pour l'annexe, équipé d'un système d'ouverture électro-hydraulique commandé par un bouton dédié. Il s'agit d'une solution rare et particulièrement pratique, permettant de ranger le tender de manière sûre, propre et parfaitement intégrée à la ligne du yacht.

Les intérieurs ont été entièrement repeints et rénovés avec soin, tout en préservant le charme classique du modèle et en apportant une atmosphère plus lumineuse et raffinée. Une attention toute particulière a également été portée à la mécanique : les moteurs ont été déposés afin de réaliser une révision complète comprenant le nettoyage des collecteurs, le remplacement des échangeurs thermiques, la révision des systèmes associés ainsi que le remplacement de plusieurs injecteurs, témoignant d'un entretien réalisé avec sérieux et professionnalisme.

Aujourd'hui, le Tecnomarine 50 représente une excellente opportunité pour les amateurs de yachts italiens Hard Top de prestige, offrant des volumes comparables à ceux d'unités de catégorie supérieure, une élégance toujours actuelle ainsi qu'un refit documenté qui renforce considérablement sa valeur et sa facilité d'utilisation.

Caractéristiques principales

Constructeur : Tecnomarine S.p.A.

Modèle : Tecnomarine 50 Hard Top

Année de construction : 1989

Longueur hors tout : 16,17 m

Largeur : 4,22 m

Matériau de la coque : Fibre de verre (PRV)

Motorisation : 2 × General Motors Detroit Diesel Allison 6V92TA Diesel

Capacité autorisée : 10 personnes

Certificat de sécurité : valable jusqu'au 1er août 2028

Principaux travaux réalisés

- Création d'un garage arrière pour l'annexe avec ouverture électrocommandée
- Repeinture complète et rénovation des aménagements intérieurs
- Révision approfondie des moteurs avec dépose des groupes propulseurs
- Nettoyage des collecteurs
- Remplacement des échangeurs thermiques
- Révision des systèmes mécaniques associés et remplacement de plusieurs injecteurs
- Mises à niveau structurelles et fonctionnelles réalisées dans le cadre du programme de refit

Ce yacht constitue une solution idéale pour les propriétaires à la recherche d'un motoryacht classique italien Hard Top, offrant de grands espaces de vie, une présence remarquable en mer et l'avantage d'importants travaux de maintenance et de refit déjà réalisés et documentés.

TEDESCO

Tecnomarine 50 Hard Top – Klassische italienische Motoryacht mit umfangreichem Refit und elektrischem Tender-Garage
Die Tecnomarine 50 gehört zu den beliebtesten italienischen Motoryachten ihrer Klasse und überzeugt durch ihr zeitloses Design, großzügige Raumverhältnisse sowie die hochwertige Bauqualität, für die die Werft bekannt ist. Auch heute ist sie die ideale Wahl für Eigner, die eine elegante, solide und sofort einsatzbereite Yacht suchen.

Mit einer Gesamtlänge von über 16 Metern bietet diese Yacht großzügige Außenbereiche sowie komfortable und durchdacht gestaltete Innenräume, die sowohl für Familienfahrten als auch für längere Törns mit Gästen bestens geeignet sind. In den vergangenen Jahren wurde das Schiff einem umfassenden Refit unterzogen, das sowohl die Funktionalität als auch die Optik deutlich aufgewertet hat. Zu den hervorzuhebenden Arbeiten gehört der Einbau einer großen elektrisch betriebenen Tendergarage im Heck, die über einen separaten Schalter geöffnet wird. Diese seltene und äußerst praktische Lösung ermöglicht eine sichere und ordentliche Unterbringung des Beibootes und trägt gleichzeitig zu einer aufgeräumten und eleganten Heckpartie bei.

Auch der Innenbereich wurde sorgfältig überarbeitet und neu lackiert. Dabei blieb der klassische Charakter der Yacht erhalten, während die Wohnräume gleichzeitig deutlich aufgewertet wurden. Ebenso wurde großer Wert auf die technische Überholung gelegt: Die Motoren wurden ausgebaut und einer umfassenden Revision unterzogen. Zu den durchgeführten Arbeiten zählen unter anderem die Reinigung der Ansaugkrümmer, der Austausch der Wärmetauscher, die Überholung der zugehörigen Systeme sowie der Austausch mehrerer Einspritzdüsen. Diese Maßnahmen belegen eine fachgerechte und sorgfältige Wartung.

Heute stellt die Tecnomarine 50 eine hervorragende Gelegenheit für alle dar, die eine prestigeträchtige italienische Hard-Top-Motoryacht mit dem Platzangebot deutlich größerer Yachten, zeitloser Eleganz und einem umfangreich dokumentierten Refit suchen.

Technische Daten

Werft: Tecnomarine S.p.A.

Modell: Tecnomarine 50 Hard Top

Baujahr: 1989

Länge über Alles (LOA): 16,17 m

Breite: 4,22 m

Rumpfmateriale: GFK (glasfaserverstärkter Kunststoff)

Motorisierung: 2 × General Motors Detroit Diesel Allison 6V92TA Dieselmotoren

Zugelassene Personenzahl: 10 Personen

Sicherheitszertifikat: gültig bis 01.08.2028

Wichtige durchgeführte Arbeiten

- Einbau einer maßgefertigten Tendergarage im Heck mit elektrisch betätigtem Öffnungssystem
- Komplette Neulackierung und Modernisierung des Innenbereichs
- Umfassende Motorüberholung nach Ausbau der Motoren
- Reinigung der Ansaugkrümmer

- Austausch der Wärmetauscher
- Überholung der zugehörigen technischen Systeme sowie Austausch mehrerer Einspritzdüsen
- Umfangreiche strukturelle und funktionale Modernisierungen im Rahmen des Refits

Diese Yacht ist die ideale Wahl für Eigner, die eine klassische italienische Hard-Top-Motoryacht mit großzügigem Raumangebot, beeindruckender Präsenz auf dem Wasser und bereits durchgeführten, umfangreich dokumentierten Wartungs- und Refitarbeiten suchen.

SPAGNOLO

Tecnomarine 50 Hard Top – Motoryacht clásico italiano con importante refit y garaje para auxiliar de apertura eléctrica
La Tecnomarine 50 es uno de los motoryachts italianos más apreciados de su categoría, reconocido por sus líneas atemporales, sus amplios espacios interiores y una calidad de construcción que sigue convirtiéndolo en una excelente elección para quienes buscan una embarcación elegante, sólida y lista para navegar.

Con una eslora total de más de 16 metros, ofrece amplios espacios exteriores e interiores diseñados para garantizar el máximo confort durante cruceros en familia o con invitados. En los últimos años, la embarcación ha sido objeto de un importante programa de refit que ha mejorado notablemente tanto su funcionalidad como su estética.

Entre las mejoras más destacadas se encuentra la construcción de un amplio garaje de popa para la embarcación auxiliar, equipado con un sistema de apertura eléctrica mediante un mando específico. Se trata de una solución poco habitual y especialmente práctica, que permite almacenar el tender de forma segura, ordenada y perfectamente integrada en la popa del yate.

Los interiores han sido repintados y renovados cuidadosamente, conservando el carácter clásico del modelo y aportando al mismo tiempo una imagen más luminosa y elegante. También se ha prestado especial atención a la mecánica: los motores fueron desmontados y sometidos a una profunda revisión que incluyó la limpieza de los colectores, la sustitución de los intercambiadores de calor, la revisión de los sistemas relacionados y la sustitución de varios inyectores, demostrando un mantenimiento realizado con criterio, profesionalidad y gran atención al detalle.

Hoy en día, la Tecnomarine 50 representa una excelente oportunidad para quienes desean adquirir un prestigioso motoryacht italiano Hard Top, con espacios comparables a los de embarcaciones de una categoría superior, una presencia elegante y actual en el agua, y un refit documentado que incrementa significativamente su valor y facilidad de uso.

Especificaciones técnicas

Astillero: Tecnomarine S.p.A.

Modelo: Tecnomarine 50 Hard Top

Año de construcción: 1989

Eslora total: 16,17 m

Manga: 4,22 m

Material del casco: Fibra de vidrio (PRFV)

Motorización: 2 × General Motors Detroit Diesel Allison 6V92TA diésel

Capacidad autorizada: 10 personas

Certificado de seguridad: válido hasta el 1 de agosto de 2028

Principales trabajos realizados

- Construcción de un garaje de popa para la embarcación auxiliar con sistema de apertura eléctrica mediante mando específico
- Repintado completo y renovación de los interiores
- Revisión integral de los motores con desmontaje de las unidades
- Limpieza de los colectores
- Sustitución de los intercambiadores de calor
- Revisión de los sistemas mecánicos asociados y sustitución de varios inyectores
- Mejoras estructurales y funcionales realizadas durante el programa de refit

Esta embarcación es la opción ideal para armadores que buscan un motoryacht clásico italiano Hard Top, con amplios espacios habitables, una presencia imponente en el mar y la tranquilidad de contar con importantes trabajos de mantenimiento y refit ya realizados y debidamente documentados.

Dati ritenuti corretti ma non contrattuali. La presente non costituisce in nessun caso documento contrattuale, il prezzo esposto è da considerarsi al netto delle commissioni di Agenzia da applicare sul valore finale di chiusura.
Per qualsiasi informazioni riferirsi a Reyacht Loano - Valeria M. - Luigi V. - Cell. 3513062797



Società di mediazione marittima Infinity xwe Srl concessionaria del brand Reyacht